Практическое задание 1
Тема 1. Переходные процессы в линейных электрических цепях с сосредоточенными параметрами. Классический метод расчета переходных процессов
Задание
В заданной, согласно варианту, электрической цепи первого порядка рассчитать переходный процесс классическим методом. Для этого:
Рассчитать токи и напряжения в установившемся режиме до коммутации   t = 0-.
Рассчитать независимые начальные значения.
Рассчитать значения на каждом элементе в момент коммутации t = 0+.
Рассчитать принужденные значения токов и напряжений.
Найти корень характеристического уравнения. Рассчитать постоянную времени цепи.
Рассчитать постоянные интегрирования и свободные составляющие для токов и напряжений.
Записать полученные зависимости токов в каждой ветви i(t) и напряжений на каждом элементе u(t) от времени.
Построить графики зависимости токов в каждой ветви i(t) и напряжений на каждом элементе u(t) от времени.
Сделать необходимые выводы.
Входное напряжение:
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	Рис. 2. Источник воздействия при нечетной сумме цифр варианта



Таблица 2
 Расчетная электрическая цепь первого порядка
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Таблица 3
Параметры электрической цепи
	№
	2

	R1, Ом
	30

	R2, Ом 
	10

	R3, Ом 
	20

	L, Гн
	0,6

	C, мкФ
	25

	E, В
	150

	Em, В
	90

	ω, рад/с
	120

	
, рад
	-0,3




Мгновенное значение синусоидальной ЭДС переменного тока описывается выражением: .
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